
Vážení přátelé,  
 
první pololetí stávajícího školního roku máme  za sebou. Je neuvěřitelné, 
jak ten čas letí. Brzy začnou letošní absolventi finišovat s přípravou svých 
koncertů a výtvarných prací. Přitom se může zdát, že to není tak dávno, 
co přišli k zápisu jako adepti ke studiu. I ten školní rok byl nedávno ještě  
"v plenkách". Bulletin AKORD si jako vždy klade za úkol přiblížit Vám  
život školy v měsících předešlých a podělit se o úspěchy našich žáků                    
i pedagogů.  
 
                                                                            L. Hanáčková, ředitelka školy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Výtvarníci se na začátku letošního školního roku vypravili do Šternberku 
na výstavu „ Oči dokořán“ a současně navštívili Klášter a Muzeum času.  

Podle doložené a zaručeně pravé fotografie v Muzeu času cestovali                   
za časovou hranici dneška, návštěvu muzea rozhodně doporučují! 



OHLÉDNUTÍ ZA PRVNÍM POLOLETÍM 
 

Vánoční koncert ZUŠ R. Firkušného 

Pro své nejbližší i pro 
napajedelskou veřejnost 
připravili mladí muzikanti se 
svými učiteli  tradiční 
předvánoční dárek: Vánoční 
koncert. Konal se 18. 12. 
v Koncertní síni R. Firkušného 
– Klášterní kapli. Zahájily jej 
Intrády Žesťového souboru pana učitele Kunerta, které se na posluchače 
snesly z kůru. Pohlazením bylo vystoupení početného houslového 
souboru pod vedením paní učitelky Kaňovské. Zážitkem byla i další 

souborová vystoupení. Flétnový 
soubor pana učitele Verbíka 
v repertoáru mimo jiné sáhl na 
osvědčeného J. S. Bacha. Paní 
učitelka Strašáková zvolila citlivé 
úpravy E. Hauge a A. Piazzolly,                 
v nichž vynikal ve vedoucím hlase 

akordeonista Petr Gabriel. Kytarové duo Štěpán Verbík a Marek Kašný 
předneslo ryze vánoční Adeste Fideles (Wade) a Happy Christmas 
(Lennon). Sólistkami na koncertě byly houslistky Ažběta Domincová                     
a Kateřina Škrabalová a klarinetistka Eliška Strojilová. Očekávání naplnil 
svým výborným výkonem akordeonista Martin Kot. Program uzavřel 
známými koledami a vánočními písněmi pěvecký sbor HeXaM pod 
vedením Evy Veselé. Celý koncert byl krásným zážitkem pro všechny 
zúčastněné.  

Vánoční koncert se konal i v Halenkovicích. 



Naše Vánoce                                         …zúčastnili jsme se výstavy v Muzeu Napajedla 

Svátečně laděná výstava Naše Vánoce byla slavnostně zahájena vernisáží 
7. prosince ve výstavním sále Muzea Napajedla. Krásným artefaktem zde 
rozhodně byl Betlém vytvořený žáky VO ZUŠ R. Firkušného pod vedením 
paní učitelky Ivy Kotáskové (fotografie pod textem, autor M. Vaňáč)                   
a Zvonečkový Betlém pana Emila Slámy.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽE ZUŠ                                    ve školním roce 2017/2018 
 

Letos soutěžíme v oborech: 

 

 Sólový a komorní zpěv 
 Hra smyčcových souborů a orchestrů                         
 Sólová a souborová hra na bicí nástroje 
 Hra na dechové nástroje žesťové    
 Hra na dechové nástroje dřevěné  
 Hra na zobcové flétny  


